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JEGYZŐKÖNYV 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága üléséről 
 
Az ülés  

 időpontja: 2025. február 10. 

helye: Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal Pusztaszeri Kirendeltsége 

6769 Pusztaszer, Kossuth utca 45. 

minősítése: nyilvános 

jellege: rendes 

sorszáma: 2025/2 

 
Jelen vannak: 
 Sági Mihály elnök 

Csillag Renáta tag 

Ocskó-Almási Anita polgármester 

dr. Jaksa Tibor jegyző 

Tóth Mónika jegyzőkönyv-vezető 

Hiányzik: 

 Szeri Mihály Attila tag 

 
Sági Mihály elnök: Köszöntöm a bizottsági tagokat. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes 
a három fős tagságból kettő jelenlétével. Köszöntöm a polgármester asszonyt, jegyző urat és a 
napirendi ponthoz meghívott előadót. A mai napirendi pontokkal kapcsolatban kérdezném a Renit, 
hogy van-e más napirendi pontra javaslat?  
 
Csillag Renáta tag: Nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Akkor, ha egyetértesz vele, a napirendi pontokat elfogadjuk. Kézfelemeléssel 
jelezzük. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
10/2025.(II.10.)EB. határozat 
 
Tárgy: Napirendi pontok elfogadása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága elfogadta az alábbi 
napirendi pontok megtárgyalását: 
 
1.) Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet első olvasatban történő 

tárgyalása 
2.) Szabályozási iránymutatás a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok juttatásairól 

szóló 4/2020.(III.12.) önkormányzati rendelet módosításához 
3.) Pusztaszer Községi Önkormányzat 2025. évi közművelődési szolgáltatási terve 
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Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
1. napirendi pont: 
Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet első olvasatban 
történő tárgyalása 
 
Sági Mihály elnök: Kérdezni szeretném a napirendi pont előadóját, hogy van-e kiegészíteni valód?  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Annyit szeretnék elmondani, hogy majd pontosítva lesz 
a polgármesteri illetmény támogatása. Most tették fel éppen ma, hogy akkor mennyi az állami 
támogatás pontosan, ott 4 forint plusz lesz benne. Majd az a végleges olvasatba benne lesz.  
 
Sági Mihály elnök: Köszönöm. Azt nem mondtam, hogy nem ez lesz elfogadva, vagy lehet, hogy 
ez, de ez csak egy olvasata a költségvetésnek. Hisz ezen a szerdai testületi ülésen végre lehet majd 
olyan módosításokat hajtani, amiket majd márciusba most a sors iróniája úgy hozta, hogy ugyanígy 
10-én bizottsági ülés, 12-én testületi ülésen fogadjuk el az éves költségvetést.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Valakinek kérdése van szívesen válaszolok.  
 
Csillag Renáta tag: Nincs köszönöm.  
 
Sági Mihály elnök: Minden féle képpen maximálisan egyetértek azzal, ami a költségvetés 
módosításához vagy egy újat jelent, hogy a köztisztviselőknek 10%-os béremelését minden képpen 
támogassuk. Kérdezem, hogy az iparűzési adóból nem mertük betervezni az ide a tavalyit?  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Én Ágikát megkérdeztem azt mondta, hogy 36 000 000 
az, amit tegyünk bele. Ezt alapnak betesszük, év közben majd módosítjuk annak megfelelően, hogy 
hogyan folyik be az összeg. 
 
Sági Mihály elnök: Jó. Következő. Csak kérdezem, nem terveztünk, nem akartunk vagy úgy 
vagyunk vele, hogy ez a két szolgálati lakás már nem sokat számít, hogy lakbér emelést?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: De erről beszéltünk és igazából a testületi ülés keretében, 
hogy akkor legyen-e emelés ne legyen. Ezen tudunk még módosítani. Henivel erről beszéltünk 
egyébként, ez nyilván testület függő, hogy akkor emeljünk rajta. Én azt gondolom, hogy nem árt, 
mert ez alapvetően elég nevetséges ez a 17 000 forint, ami bérleti díjat fizetnek érte. Én azt 
gondolom, hogy lehetne emelni. Napirendi pontnak nem tettük be.  
 
Sági Mihály elnök: Jó itt a költségvetés tervezetén belül, hisz most pontosan azért vagyunk itt, 
hogy amiket úgy látunk azokra tegyünk ma itt javaslatot. A testület is, ha mégis úgy dönt, hogy igen 
emeljünk. Én olvasgattam 20% és még akkor is meg lehetnek elégedve a bérlők vagy többet.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: A 22. §-ba van benne a rendelet tervezetbe, hogy 
mennyi az összkomfortos lakás esetén négyzetméterenként az ár meg a komfortos lakás esetén is.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Én a magam részéről a duplázást se tartanám túlzásnak.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: A 400 forintos ár az sok lenne?  
 
Sági Mihály elnök: Én 300 forintra felvinném. Az önkormányzati lakásokat, amiket elolvastam 
különböző helyeken átlag 19,6-ra jön ki.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: A két Diófa utcainak annak 17 850 forint per hó a 
lakbére.  
 
Sági Mihály elnök: Mehetünk holnap olyannal, hogy 350 forint négyzetméterre emeljük?  
 
Csillag Renáta tag: Mehetünk.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Igen.  
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Sági Mihály elnök: Kérdezem megint csak, hogy tavaly az úriember itt tartott egy órahosszás 
előadást, hogy nekik a patika bérleti díja nagyon magas. Akkor azt mondta a testület, hogy gondoljuk 
végig, hogy engedünk-e belőle. Én ott annál nem emelnék, de nem javasolnák, mivel most az 
emelésről volt szó én meghagynám ezt a 600 000 forintot a patikánál. Nem zárkóztunk el tőle, ha 
bebizonyítja számadatokkal, hogy ráfizetéses. Aztán többször nem jött vissza.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Meglévő földbérletek vannak még benne. 
Valamelyiknek esedékessé válik a megújítása.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Az Szacsi, a legutóbbi testületi ülésen az 50 000 forint per hektár, most 
március 1-jével van fordulónapja, de a többinek még nincsen lejárata.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Arról beszéljünk már, nem egészen ide tartozik, hogy 
beszéltük itt, hogy emelkedtek, mint közületnek emelkedtek a víz, villany, gáz, amit tovább szoktunk 
számlázni akár a patika részére, akár a védőnő, fogorvos részére, ezek emelkedtek. Én pontosítani 
fogom velük, hogy akkor ezt nyilván tudomásul kell venni, mert erről nem az önkormányzat tehet. 
A háziorvos, Attila eddig neki nem lett tovább számlázva, hogy ez maradjon így vagy számlázzunk 
tovább? Attilával beszéljek erről vele, vagy továbbra, hogy szeretné a testület, bizottság? Mi a 
javaslat ezzel kapcsolatban?  
 
Csillag Renáta tag: Van valami oka, hogy eddig nem lett tovább számlázva, ha az összes többinek 
pedig igen?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nem tudom én erre nem tudok választ adni.  
 
Sági Mihály elnök: Én sem igazából, mert én ennél a tárgyalásnál már mi így vettük át, hogy nem, 
mióta én képviselő vagyok. Azóta ehhez nem nyúltunk hozzá.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Amennyit én fel tudok eleveníteni ebből a dologból, nyilván érintett a 
fogorvos, a háziorvos, a védőnő, illetve a patika vagy érintve volt. A védőnők teljesen ki lett karmolva 
az önkormányzat kezéből. Velük nem fogunk jobban dülőzni. Gábor ilyen 29%-ot osztott rájuk.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Az teljesen jó, mert ők mindent fizetnek, vizet, áramot, 
gázt.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ha most ehhez hozzá akarnánk nyúlni sok sikert.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nem, azt beszéltük, hogy maradna így.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Az, hogy a gyógyszertár eljátssza a hattyúk halálát, a fogorvos 
finanszírozása rajtunk megy keresztül, arra pontosan rálátásunk van. A háziorvosnak meg örülünk, 
hogy van.  
 
Sági Mihály elnök: Én nem nyúlnék hozzá.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Valójában nem ez a kérdés. Azt nem tudom, hogy az 
áram vagy a víz volt az, ami nem volt tovább számlázva egyikőjük felé sem. Viszont olyan magasak 
lettek az árak, szerintem ez a vizet érinti. Azért kellene módosítani azt a táblázatot, ami eddig volt, 
hogy a víz is kerüljön bele, hogy ők azt is megfizetik. Itt nem arról van szó, hogy az emelést 
megfizeti, mert az egyértelmű. Amennyit mi kifizetünk, annyit tovább számlázunk, hogy pénzünknél 
legyünk. Az van tovább számlázva, amit kifizetünk. Viszont most belekerülne olyan tétel is, ami eddig 
nem volt tovább számlázva feléjük, mert annyira jelentéktelen, pár százforintos tétel volt. Most a 
tízszeres lett a víz például amit fizetünk. Ezért érdemes azon elgondolkodni, hogy akkor feléjük is, 
mindenkinek, akit érint az tovább legyen számlázva. Erika megcsinálta a táblázatot, be is lehetne 
terjeszteni, hogy a táblázatban lévő adatokkal elfogadná a testület. Arra kellene rábólintani, hogy 
pluszba fizetnek-e a vízért mondjuk, mert azért eddig nem fizettek. Az áramnál meg az a helyzet, 
hogy nagyon sok helyen lejárt a napelemes 10 éves fenntartás és most annak is változott az ára, 
emelkedett. Ilyen változások történtek, ez az, ami miatt megfontolandó az és én azért szeretném 
csak, mert hogyha tovább számlázzuk az összegeket egyrészt tájékoztatni kellene azokat, akiket ez 
érint, másrészt meg ha úgy dönt a testület, hogy akkor számlázzuk tovább, arról nekem kell valami, 
ami alapján ugye Erika tud számlázni. Nekünk minden képpen kell egy határozat róla.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ezt tartsuk evidenciába. Nyilván le kellene ülni fogorvossal, Attilával. A 
védőnő részéről az egyetemmel nem tudunk leülni, de nekik mindegy. A gyógyszertár attól meg nem 
tudunk meghatódni, mert.  
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Sági Mihály elnök: Lehet olyan kérés, hogy március 8-ra valami pontosabb számokat lássunk?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Természetesen.  
 
Sági Mihály elnök: Lefolytatjátok a tárgyalásokat és akkor úgy jöttök ide vele. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Minden képpen értesítjük őket erről, mert nyilván azért 
érdemben muszáj.  
 
Sági Mihály elnök: Következő, nem a számokon való lovaglás, de én úgy emlékszem, hogy 
novemberben abban állapodtunk meg, hogy a költségvetési amikor elfogadjuk, a volt központi, most 
már nem tudom minek nevezzük egészségügyet 4 000 000 forinttal támogatjuk. Itt a tervezetbe 
4 753 000 szerepel.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: A 753 000 azért van betervezve, mert mire Kistelekről 
december 16-ától ideért a számla addigra már idén lett. A tavalyi félév megcsúszott ezért beletettem 
ide eredetibe, hogy lássátok.  
 
Sági Mihály elnök: Jó. Megértettem. Ott lett volna a lakásoknál, de akkor erre az évre hagyjuk 
meg. A 22.§-t akkor így nem módosítjuk, majd jövőre, mert csak összkomfortos lakások lesznek.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Annyi módosítás történt benne, hogy a c) meg a d) 
pontot kivettem.  
 
Sági Mihály elnök: Szeretném még mondani, hogy a költségvetés egyik pontja ki lett véve külön 
napirendi pontként, most arra azért nem tértünk ki. Azt a következő napirendi pontnál tárgyaljuk, 
ez a képviselői illetmény dolog. Voltam bent jegyző úrnál, hogy hogy legyen ez most, hisz elsőbb 
tárgyalunk a költségvetésről aztán erről. Azt mondta, ez még csak egy olvasat, majd a legközelebbi 
benne lesz. Van-e valakinek még a költségvetéshez?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Valahonnan tegyünk át pénzt, vegyünk el? A költségvetés első olvasat 
nyilván ezzel kellett volna felvezetni, hogy itt az a lényeg, hogy február 15-ig a költségvetési rendelet 
tervezet be legyen valamilyen formában nyújtva a testületnek. Nem most lesz megszavazva, hogy 
mennyi az ez évi költségvetésünk, hanem márciusba legkésőbb. Az se egy kőbe vésett dátum 
valójában. Ami a jogvesztő határidő az a május 31, mert ha addig nincsen elfogadott költségvetése 
az önkormányzatnak, akkor nem kapunk állami támogatást. Igazából nem olyan sok pénz ez, amit 
ne lehetne beosztani. Ez az eddigi gyakorlatot is tükrözi valamilyen szinten ez a költségvetés első 
olvasat. Igazából vártam, hogy ki akar-e térni rá jobban a bizottság meg majd a testület, hogy 
például a civil szervezeteknek a pénzügyi támogatása. Az is egy ilyen neuralgikus pont volt korábbi 
évek során is.  
 
Sági Mihály elnök: Picit úgy kezeltem ezt a költségvetést, mint aki az itt ülők nagy része teljesen 
tisztában van vele, elnézést kérek ezért. Való igaz, minden évben felmerültek a civil szervezetek, 
hogy hogyan és miként támogassuk őket. Két hónappal ezelőtt problémáztak a polgárőrökön, ha 
valaki nem kér, ha valaki központi költségvetésből meg tudja oldani a problémáit, azért had ne 
menjünk mi oda, hogy esetleg van-e szükséged, én ezt mindig fordítva látom, hogy ha valakinek 
valamire szüksége van, akkor jelezzel legalább, hogy nincs elég benzinünk, nem tudjuk az autót 
javíttatni. Nem is tartozik ma már beszámolási kötelezettséggel az önkormányzat felé.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Így, hogy nem kap pénzt, nem számol be.  
 
Sági Mihály elnök: Itt az önkormányzat jelen pillanatban az egyik azért a községért közalapítvány 
mert ő az önkormányzatnak az alapítványa, ő ha kap ha nem kap akkor is be kell neki számolni 
májusban, de más civil szervezet vagy egyesületnek csak akkor kell beszámolni. Ha nem tudjuk 
beszámoltatni és nem tudjuk számonkérni, én azért nem vetettem ezt fel, de ha már így felmerült 
az alapítvány dolga. Minden évben úgy keltünk fel, hogy ugyan nincs neki támogatás, de ha lesz a 
településen egy olyan, hogy ha valamire az önkormányzat nem tud pályázni, akkor pillanatnyilag ez 
az egy alapítvány van, akkor rajta keresztül kell valamiket megcsinálni. Amit a testületi ülésen 
elfogadunk, az is csak egy tervezet és majd március 12-ig kellene.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: A tavalyi évben a PISZE is kapott támogatást.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Amit én még elmondanék, az egyéb működési célú 
támogatások, itt az 5-ös oldalon. Azt biztos láttátok, hogy a tavalyi teljesítés adat került be a többcélú 
társulásnak a támogatásához. Azt még nem tudjuk, hogy mennyi lesz. A szociális étkeztetés 
valószínű, hogy egy kicsit jobban meg fogja nyomni. Ez a tavalyi adat, amivel egyelőre tudunk 
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tervezni. Katika nem tudott még pontos adatot mondani. Az óvodára meg van, hogy mennyi. Ez több 
lesz, ez nem 2 500 000 lesz. 
 
Sági Mihály elnök: Már két testületi ülésen is felvetődött, sőt a közmeghallgatáson is felvetődött. 
Az önkormányzatunk működésénél nagy gond lesz, hogyha tudom, hivatalosan nem tudhatjuk, de 
azért kis faluban élünk, ha itt jelenleg 30 szociális étkeztetésben részt vevő 65 év feletti létszáma 
megemelkedne 100 főre, akkor itt az egész költségvetésünket rájuk költhetjük. Ezzel nem tudom, 
hogy kell bánni, hogy kellene bánni, de szerintem ez közös gondunk lesz, mert valahol tényleg 
valakiknek el kell odáig jutni, hogy ki kaphatja, ki nem kaphatja. Igen néztem, hogy ugyanaz a terv, 
de nem tudom, hogy meddig tudjuk ezzel a kistérséget támogatni vagy hogyan kérik ezt számon 
rajtunk, vagy hogy a kistérség kap-e rá plusz pénzt. Jelen pillanatban még nem ismert ez a szám, 
de erre azonnal vissza kell térni. Én ezért nem vetettem fel, én a problémát súlyosabbnak látom 
talán, mint mások, hisz már tavaly november óta mondogatom. Ezzel a pici módosításokkal, mehet 
holnap a testület elé?  
 
Csillag Renáta tag: Igen.  
 
Sági Mihály elnök: Akkor a napirendi pontot elfogadásra javasoljuk. Aki ezzel egyetért, kérem, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
11/2025.(II.10.)EB. határozat 
 
Tárgy: Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet első olvasatban történő 

tárgyalása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága az Önkormányzat 
2025. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet első olvasatát a Képviselő-testületnek elfogadásra 
javasolja azzal a módosítási javaslattal, hogy az önkormányzati tulajdonú összkomfortos lakások 
bérleti díja 350,-Ft/m2 összegben kerüljön szabályozásra, az Egészségházra vonatkozó 
rezsiköltségek továbbszámlázása az ott helyet foglaló egészségügyi szolgáltatók felé pedig kerüljön 
újratárgyalásra az érintettekkel. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
2. napirendi pont: 
Szabályozási iránymutatás a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok 
juttatásairól szóló 4/2020.(III.12.) önkormányzati rendelet módosításához 
 
Sági Mihály elnök: Következő napirendi pontunk. Heni, Tibor meg rajtam kívül ugye szinte mindenki 
új. Korábban bevezetésre került egy olyan, hogy a képviselő képviselői alapban részesültek. Majd ez 
az első ciklus után kiderült, hogy ez a képviselői alap jó dolog, csak éppen a felhasználása egy kicsit 
kritikus, mert nagyon meg van határozva, ha belementetek itt, hogy mire használhatja fel a képviselő 
a képviselői alapot. Összesen 6 tétel van benne, amire felhasználhatja. Nagyon szűken be volt és 
még most is be van határolva a képviselői alap. Pontosan az a gond, hogy ahhoz nem tudok 
hozzájárulni, ami, most magamról beszélek, hiszen ti most újak, ahhoz nem tudok hozzájárulni, ami 
mindig égető probléma egy-egy rendezvénynél. Égető probléma, amiről, ha a képviselői alapból 
támogatok egy étkeztetést, akkor, ha jól tudom 54% plusz adóval kell még sújtani ezt a dolgot. Erre 
rákövetve 2020-ban ezt az alap rendeletet módosítottuk és kettőbe vettük és akkor eljutottunk 
odáig, hogy van a képviselőnek és én úgy vettem észre, hogy a képviselők nagy többsége jó 
használta fel ezeket a dolgokat. Nem nagy összegekről van szó, jó használta ezt fel, de szabadon. 



oldal: 6/11 

Kettőbe lett véve, marad a képviselői alap és egy bizonyos összeg képviselői tiszteletdíj. Ezt azon az 
összegen belül, amit eddig fizettünk egy bizonyos egység volt beállítva, ami, ha jól emlékszem 
235 000 forint volt az alapegység és ez volt különböző szorzókkal felszorozva. Ennek egy részét 
felhasználhatta valaki képviselői alapként a másik részét tiszteletdíjként. Most is elmondom, hogy 
minden képviselő élt ezzel a jogával, kivéve egy képviselő nem. Nagy nehezen tudta felhasználni ezt 
az összeget, mert mindig abba ütközött, hogy arra nem lehet. Lehet, ha újra ő is képviselő volna, 
akkor már meggondolná, hogy egy részével él csak. Ez a képviselői alap 2025. március 12-én lett 
megállapítva. Ez akkor 3 100 000 forint a képviselői alap és tiszteletdíj összességében 3 100 000 
forint. 3 100 000 forint most a költségvetésben. Most átadnám a szót, hogy mit javasol polgármester 
asszony és aztán mondom én.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Én azt javaslom, hogy jelen pillanatban a 25-ös évre 
vonatkozóan ne legyen emelés. Amit indokoltam is szombaton, beszéltünk erről a képviselő-testületi 
tagokkal, állami támogatás is egy kicsit kevesebb érkezik be a 25-ös évre vonatkozóan. Én szerettem 
volna megemelni a köztisztviselőknek a fizetését 10%-kal, ez sincs még így rendben. Én ezt minden 
képpen szerettem volna. Köszönöm szépen, hogy támogatja a bizottság, illetve a testület is ezt 
támogatta. Jelen esetben én ezt javaslom, aztán nyilván a képviselő-testület eldönti.  
 
Sági Mihály elnök: Én visszafelé számolnák. Ott kezdődik, hogy van a külsős tag, utána van az 5 
képviselő. A 6. képviselő az alpolgármester az tiszteletdíjban részesül tehát itt képviselőről van szó. 
Illetve a képviselő bizottsági tagok. Én azt mondom, hogy bármennyire szűkösen is beszélünk erről 
a költségvetésről azért azt tudni kell, az újaknak is, hogy arra van pénz, amire a képviselő-testület 
pénzt akar csinálni. Én, és nem bántó szándékkal mondom, amikor az alpolgármesteri tiszteletdíjat, 
illetve a polgármesteri illetményt megszavaztuk akkor nem kérdeztük, hogy a költségvetés futja, 
nem futja. Abba benne van mind a kettőnél, hogy az illetékes, aki ilyet kap az emelés egy részéről 
vagy teljes részéről lemondhat. Én nem tapasztaltam sem a polgármester asszony sem az 
alpolgármester részéről, hogy azt mondta volna, hogy lemond. Mind a kettő tudomásul vette az 
emelést anélkül, hogy a költségvetést tárgyaltuk volna. Én azt, amikor Reninek 18 686 forint jutna 
egy hónapba, annak eladózva a 33,5%-át akkor én azt kérdezem, hogy 12 000 forint, akkor azt 
mondom, hogy ne legyen semmi, mert ez már én számomra egy olyan nem méltányos összeg, 
elismerése annak, hogy tisztességesen vagy tisztességtelenül dolgozunk. Tudom nem ezen múlik az, 
hogy a képviselő dolgozik vagy nem, hanem a teljes magatartásán. Az eredeti elképzelésem, de 
vasárnap óta azért mérlegeltem, de elmondom az eredetit. Az eredeti elképzelésem az volt, hogy a 
külső bizottság tagé havi 30 000 forint lenne, ez ugye nettóba 19 600 valahány forint. Ez még mindig 
az a határ, ami egy hónapba még a munkaidejét sem tudjuk honorálni neki, amit ezzel eltölt. A 
következő fokozat azt jelenti, hogy a választott képviselőjé két egység, az 60 000 forint. Illetve a 
választott képviselő bizottsági tagok, mint a külsős bizottság tag, az 30-30 000 forint. Ez lett volna 
a legelső, de mérlegelve Anitának a kérését, mondandóját én én akkor ezt most így nem számoltam 
ki. Ha 30%-ot a 40% helyett csak, mert a 40%-nál a képviselői alap, ami bekerülne a költségvetésbe 
4 600 800 forint volna, az futná ki ezt az összeget. Mindig tudni kell, hogy itt bruttóról beszélünk, 
hisz ennek a nettóját kapja a képviselő. Ezen belül hogyan rendelkezik, hogy az x összegen belül 
mennyit hagy meg képviselői alapnak és mennyit kér készpénzbe ez ott érdekes, hogy a képviselői 
alap után az önkormányzat nem adózik, a képviselői tiszteletdíj után meg adózik. Valamennyivel 
több kerül. Éppen ezért én a 40%-ot elvetném és magam számításai alapján, de ha egyetértenénk 
vele én egy 30%-os képviselői alapot, tehát a 3 100 000 forintot 30%-kal, ha jól emlékszek ez 
3 900 000 forint lenne. Ezt osztanám fel úgy, hogy 13 egységre kell osztani ezt a képviselői alapot 
és akkor úgy jönne ki az alapszámok, amiben a képviselő majd azon belül rendelkezik, hogy ezt 
képviselői alapra ezt pedig tiszteletdíjként kérné. Lehet, hogy bonyolult volt, ahogy elmondtam, de 
lehet kérdezni. Ettől egyszerűbben úgy gondoltam, hogy nem tudom elmondani. Tiétek a szó. 
Köszönöm szépen.  
 
Csillag Renáta tag: Én, mint laikus kezdő a tiszteletdíj az nem fizetés, a polgármester illetménye 
az fizetés, tehát én se mondtam volna le róla. A képviselőknek bárkit is nézek úgy gondolom, hogy 
van munkahelye, van fizetése. Az, hogy ki mire fordítja ezt az összeget, meg ki mennyit fordít ebből 
milyen formában támogatásra, arról is biztos lehetne egy-két szót ejteni, mert erről vajmi keveset 
tudunk. Én például keveset tudok, hogy ki hogyan használja fel ezeket a támogatásokat.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Kezdjük egy kicsit még messzebbről ezt a dolgot. Ez az egész úgy nevezett 
képviselői alap, amit így hívunk, ez onnan eredeztethető, hogy 2004-ben amikor én kezdtem az itteni 
pályafutásomat, akkor is ez folyamatosan visszatérő jelleggel napirenden volt, hogy a képviselők 
szeretnének egy bizonyos olyan keret fölött egy személyben rendelkezni, ami fölött tényleg egy 
személyben rendelkeznek. Nem szorul testületi döntés hozatalra. Ez szolgálhat akár kampány célokat 
vagy valaki ezzel juttatja kifejezésre, hogy milyen közérdekű célt tart ő támogatandónak. Ha meg 
arról van szó, hogy ő ebből valamiféle személyi jellegű kifizetésként, magyarul fizetésként, 
tiszteletdíjként zsebre akar tenni, akkor lelke rajta. Természetesen a kezdet kezdetén is az volt, hogy 
nem akartak a képviselő-testületi tagok fizetés jelleggel zsebre tenni semmit annak tudatában, hogy 
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az önkormányzatnak meg a képviselőnek is ez után adóznia kell. Államot nem gazdagítunk, nem az 
a cél. Erről szólt ez az egész történet, hogy legyen egy olyan összeg, ami fölött egy személyen 
jogosult ő dönteni. Egyértelműen meg volt fogalmazva, de az egyik képviselőnk az idők folyamán 
ezzel próbált egy kicsit fogalmazzunk úgy, hogy trükközni, hogy ebből mégiscsak valamiféle személyi 
jellegű kifizetés neki. A másik dolog, hogy felvetődött például annak a szükségessége is, hogy 
próbálni rászorítani szóban forgó képviselő urat, arra, hogy egy kicsit aktívabban vegyen részt a 
képviselő-testületnek a munkájában. Nagyobb önkormányzatoknál nyilván, ahol tényleg fizetést, 
tiszteletdíjat kapnak a képviselők, ott ilyen mulasztott képviselő-testületi ülések után nyilván akár 
tiszteletdíj megvonással is lehetett büntetni vagy lehet büntetni az adott közgyűlési vagy képviselő-
testületi tagot. Elmúlt ez az idő, nem ez a gond.  A 2020-as ciklusnál vagy a 2019-es választás után 
vetődött fel az, hogy itt van ez a keret, nevezzük képviselői alapnak, ami ebből személyi jellegű 
kifizetés az még szabadabban, valóban felhasználható. Szerintem elnök úr is erre próbált rátérni, 
hogy ebből lehet venni húst, meg üdítőt meg amit lehet. Ha valaki meg megtartja magának a pénzt, 
mert úgy érzi, hogy ez egyfajta tiszteletdíjként, munkadíjként azért, mert ő órákon keresztül próbál 
itt a döntés hozatalban részt venni. Zsebébe marad, azt se lehet szerintem a mai világba szóvá tenni. 
Ez lenne a dolognak a lényege, hogy legyen egy olyan összeg, ami felett egyszemélyben jogosult a 
képviselő rendelkezni. És ebből támogatott cél mellé ő odateheti a nevét, ezt lehet kommunikálni, 
hogy neki ez fontos. Valójában mindenki az önkormányzat pénzét költi. Nincs olyan, hogy van az 
önkormányzat költségvetése és akkor kapunk valahonnan még plusz pénzt és akkor majd, hogy amit 
kifejezetten a képviselő-testületi tagok díjazására lehetne fordítani és hogyha a képviselő-testületi 
tag ezt nem kapja meg, akkor azt majd mi itt az önkormányzatnál síboljuk el. Szó nincsen ilyesmiről. 
Ez a rendszer, ami most 2020 óta van, ez egy plusz dramaturgiai bukfenc van ebben a dologban, 
hogy ketté lehet bontani a képviselőre jutó képviselői alaprészt dologi kiadásra meg személyi jellegű 
kifizetésre. A dologi juttatás az, hogy valaki például azt mondja, hogy kérem, hogy a polgármester 
szíveskedjen gondoskodni arról, hogy az óvoda vagy iskola felett előtető épüljön. A személyi jellegű 
juttatás pedig az, amit akár meg is tarthatna a képviselő saját családjának a gazdagodására is 
fordíthatja, vagy pedig ott van a zsebébe az a leadózott pénz és azt mondja, hogy igen, erre én 
úgymond adom ezt a pénzt. A képviselő-testület ebbe nem szólhat bele, hogy ez mire van költve. 
Ezt a célt szolgálná ez az egész dolog. Ami újdonságként nekem megütötte a fülemet, az, hogy 
alpolgármester úrtól megvonnánk ezt a költség keretet mondván, hogy ő más jogcímen részesül 
juttatásba. Ez már egyfajta szabályozási irányvonal. Én az ilyen jellegű megfogalmazásokra lennék 
vevő, hogy a márciusi testületi ülésre ki tudjak dolgozni egy szabályozási koncepciót. Az, hogy 
mennyi az összeg, itt elhangzott egy 3 900 000 forintos dolog, igen ezzel Heni költségvetés 
keretében tud számolni. Egyfajta számítási metódust én értem, hogy akkor vennénk egy 13-as 
egységet és akkor ezt osztjuk, szorozzuk. Ezt is értem, ezzel is tudok számolni. Amit én szeretnék 
látni ebbe az újra szabályozásban az, hogy a későbbiek folyamán minden évben beszélnénk a 
költségvetési rendelet elfogadása keretében, hogy mennyi legyen ez az összeg. Magába a képviselői 
alapról szóló rendeletbe a pénz nem téma, csak be lenne hivatkozva, hogy mennyi az annyi.  
 
Csillag Renáta tag: Van ennek valami százalékos fix eloszlása, hogy mennyi? 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nincs. Ha a képviselő-testületi tag vagy bizottság tag azt mondja, hogy 
semennyit nem akar személyi jellegű kifizetésként kivenni, akkor az egész mehet ide vagy oda. Ha 
személyi jellegűként akarod kivenni, akkor személyi jellegűként van számfejtve.  
 
Csillag Renáta tag: Honnan finanszírozzuk ezt a plusz 30%-os emelést? Az honnan vonódik el?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Sehonnan.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: A tartalékból, ami most benne van a kiadási oldalon.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ezt a tisztelt bizottság meg a tisztelt képviselő-testület ahogy a 
költségvetési főösszeggel rendelkezik, azt osztja-szorozza.  
 
Sági Mihály elnök: Felolvasnám, a képviselői lap elsődlegesen, de nem kizárólagosan az alábbi 
célokra használható fel, közösségi kulturális, szabadidős és sporttevékenység támogatása, helyi civil 
szervezetek támogatása, lakossági kezdeményezésen alapuló és Pusztaszer község közigazgatási 
területén megvalósuló fejlesztési, felhalmozási jellegű munkálatok támogatása, kivitelezése. Nagyon 
be van határolva. Kérdezted, hogy ki hova. Én nem tudok másokról nyilatkozni, nem tisztem, hogy 
ki mire használja fel. Még annyit talán, hogy nagyon sokszor a képviselői alap és ma már azért nem 
szeretek róla beszélni, mert családhoz kötődik. Nem tudja felhasználni, mert ha odamegy valaki, 
hogy én szeretnék gyerekekkel kirándulni, hova küldje a számlát, akkor azt a képviselői alapot 
átutalja az alapítványnak és az alapítványon keresztül mennek ezek az összegek. Címkézetten van 
átutalva. Az alapítvány nem arra használja amire akarja, hanem meg van címkézve. Ez éves szinten 
durván az alapítványnál, nem vagyok pontosan felkészülve nem is tisztem, 1 000 000 forintot 
címkéznek így meg. A képviselői alapról beszélünk, hisz a képviselői tiszteletdíj ugye, mert két részről 
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van szó, az meg odajön hozzám, hogy csináljuk ezt a Dalárda összejövetelt és hiányzik még 40 000 
forint, Imre bácsi itt a 40 000 forint és csináljátok. Azzal már én nem vagyok köteles elszámolni. 
Ennél az asztalnál beszéljük meg, akkor az következetesebb. Bármelyik irányzat győz az nem kutya 
kötelessége, de illik ugyanazt képviselni mindenkinek, egyfelé húzni, nem lehet azt, hogy de én nem 
akartam, én akartam. Itt van a helye annak, hogy ezt megbeszéljük.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Én ebbe a témába nem azt érzem, mint mondjuk az országgyűlésbe, hogy 
ők saját maguknak megszavazzák a fizetésüket. Itt nem erről van szó, soha nem erről volt szó. 
Legalábbis remélem, hogy nem így volt. Ha ekkora nagyságrendű pénzt, ami mondjuk, elnök úr 
mennyi volt neked, 39 000 forint bruttó havonta, 33 300 forint. Ha valaki ezt fizetésnek tartja, akkor 
ok, azzal én nem tudok vitatkozni, de ha a képviselő meg tovább osztja ezt a pénzt és akkor itt van 
tessék, ennyi. Itt elkülönít egy olyan költség keretet, ami fölött a képviselő egy személyben jogosult 
rendelkezni.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: 30%-os emelésről beszéltél, az 4 030 000 forint a 
3 100 000-he képest. Az összegek úgy alakulnának ugye, hogy az egy egység a 310 000 forint az a 
külsős tag. A két egységnyi a képviselők, azok 620 000-ret kapnának és két fő te meg a Szeri Mihály 
Attila lennétek, akik még bizottsági tagok is, ez 930 000 forintot jelentene éves szinten a keretösszeg 
bruttóba. Ezen belül minden képviselő nyilatkozna arról, hogy mennyit szeretne ebből személyi 
juttatásra. Ha semennyit nem szeretne, mert úgy szeretne rendelkezni mondjuk, hogy a teljes 
összegről rendelkezik majd, ahova kell vagy, ahova kérik és nem szeretne személyi juttatást, azt is 
meg lehetne tenni. Ezen gondolkodjatok, hogy azt aztán hogyan szabályoznátok le.  
 
Sági Mihály elnök: Azt szeretném még mondani, hogy ha felhívnánk a képviselők figyelmét, hogy 
ha ebben egy éves költségvetésnél döntünk, akkor éven belül ez nem változtatható.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Dönthet úgy is a képviselő-testület, hogy felejtsük el az egész képviselői 
alapot. Ennyire ti vagytok az ügynek a gazdái.  
 
Sági Mihály elnök: De nem efelé akarunk menni.  
 
Csillag Renáta tag: Én azt gondolom, hogy nem emelném meg ezt az alapot.  
 
Sági Gyöngyi képviselő: Mindig ez ki van hangsúlyozva, hogy új vagyok. Tudom, hogy mire 
gondoltok. Én se ebből akarok autót venni, valószínű, hogy én ezt visszaforgatnám, valakinek 
odaadnám felajánlásba. Nem azért jöttem ide dolgozni, hogy én ebből hú, de nagyon gazdag leszek, 
hanem szeretném vissza felajánlani. Ha többet kapunk, akkor többet tudok felajánlani. Ha 
lemondunk róla, akkor semmit nem tudok felajánlani. Én csak így tudok ezzel kapcsolatosan 
nyilatkozni.  
 
Sági Mihály elnök: Nem meggyőzésre Reni. Nagyon sok aránylag az iskolában több tanár nem 
fogadja el a központilag kiadott tankönyveket. Ezelőtt 5 évvel egy tankönyv csak mondok egy 
összeget 150 forintba, ma már 300 forintba kerül. Ha egy képviselő ezt meg akarja venni, akkor 
nem tudja már megcsinálni, hisz 40-50%-os emelések voltak. Itt azt is tudni kell, hogy mit ért akkor, 
és mit ér most. Ezek olyan dolgok, hogy valóságot kellene valahol követni, mert ha te képviselői 
tiszteletdíjat veszel fel, akkor 12 000 forint havonta. Mit tudsz ebből kezdeni? Egész éves 
viszonylatba még hogyha azt, amit most utoljára megnéztünk 20 000 forint alatt lesz a tiszteletdíjad, 
ha mind készpénzben akarod felvenni. Mit ér az? Én elfogadom az álláspontot. Akkor a képviselő-
testület tárgyalásra alkalmasnak találja és nem megyünk javaslattal.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nyilván ti ketten döntötök, de az elnök úr részéről elhangzott egy úgymond 
javaslat, ha ezt a bizottság nem szavazza meg, nem kapja meg a jelen lévő bizottsági tagok több 
mint felének igen szavazatát, akkor beszélhetünk sokáig, csak döntést nem hoztunk. Elnök úr 
részéről, ami felvetődött, hogy a képviselői alap 30%-kal meg lenne emelve és annak megfelelően 
osztjuk-szorozzuk a dolgot. Más javaslat igazából nem volt.  
 
Sági Mihály elnök: De az, hogy maradjon.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Jó, de ha ezt így felteszed szavazásra, és a bizottság meg egy igen és egy 
nem szavazással azt mondja, hogy nem tudtunk dönteni.  
 
Sági Mihály elnök: Jó. Köszönöm. Akkor szavazzunk. Aki egyetért azzal, hogy javasoljuk a 
Képviselő-testületnek a Képviselői Alap 30 %-os mértékkel történő megemelését, kézfelemeléssel 
jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
1 igen szavazattal 
1 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
12/2025.(II.10.)EB. határozat 
 
Tárgy: Szabályozási iránymutatás a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok juttatásairól 

szóló 4/2020.(III.12.) önkormányzati rendelet módosításához 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a Szabályozási 
iránymutatás a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok juttatásairól szóló 
4/2020.(III.12.) önkormányzati rendelet módosításához tárgyú napirendi pont keretében 
megtárgyalta a Képviselői Alap előirányzatának 30 %-os mértékkel történő emelését, azonban ezt 
nem javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
3. napirendi pont: 
Pusztaszer Községi Önkormányzat 2025. évi közművelődési szolgáltatási terve 
 
Sági Mihály elnök: Harmadik napirendi pont. Megint az, hogy minden évben el kell fogadni egy 
közművelődési alap szolgáltatást. Átnéztétek, ebbe vannak olyanok is, amiket azt se tudom, hogy 
micsoda, de én azt javaslom, hogy elfogadásra javasoljuk. Aki így egyetért vele, hogy elfogadásra 
javasoljuk, kérem kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
13/2025.(II.10.)EB. határozat 
 
Tárgy: Pusztaszer Községi Önkormányzat 2025. évi közművelődési szolgáltatási terve 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága Pusztaszer Községi 
Önkormányzat 2025. évi közművelődési szolgáltatási tervét a Képviselő-testületnek elfogadásra 
javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Annyit azért én hozzá szeretnék tenni, bocsánat, nem ehhez 
a napirendi ponthoz, a polgármester illetményével kapcsolatban, elég sértő volt ez részedről. A 
polgármester illetményét úgy gondolom nem önkormányzatilag én kértem, vagy Henitől hasra ütés 
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HATÁROZATOK JEGYZÉKE 
 

Sorszám Tárgy Határidő 
10/2025.(II.10.)EB. határozat Napirendi pontok elfogadása azonnal 
11/2025.(II.10.)EB. határozat Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 

szóló rendelet-tervezet első olvasatban történő 
tárgyalása 

azonnal 

12/2025.(II.10.)EB. határozat Szabályozási iránymutatás a helyi 
önkormányzati képviselők és bizottsági tagok 
juttatásairól szóló 4/2020.(III.12.) 
önkormányzati rendelet módosításához 

azonnal 

13/2025.(II.10.)EB. határozat Pusztaszer Községi Önkormányzat 2025. évi 
közművelődési szolgáltatási terve 

azonnal 

 






